
Határtalanul! Kirándulás a Felvidéken 

Értékelő szakasz 

 

A tanulmányi kirándulásról sok élménnyel, tapasztalattal, emlékkel érkeztünk haza. A 

családi körben való élménybeszámolót az iskolában is folytattuk, értékelő óra 

keretében.  

Először kiselőadások, egyéni beszámolók hangzottak el, majd levetítettük a fotóinkat. 

Tanulóink nagy örömmel fedezték fel önmagukat, boldogan emlékeztek közös 

élményeikre. A fényképek a négy nap minden eseményét felelevenítették. A 

foglalkozás a kirándulás során készített fotók összegzésével folytatódott, és a 

videodokumentáció bemutatására is sor került. Végül az elégedettségi teszt 

válaszaival értékelték a diákok az utat, illetve ötleteket adtak egy további tanulmányi 

kirándulás programjaihoz, helyszíneihez. 

A 6. évfolyamos tanulók részére tartandó bemutató előadásra csoportokban 

készültek a gyerekek. Közben vidám beszélgetés, sztorizás folyt tanulóink között. 

Nagyon jó hangulatú délutánt töltöttünk együtt. 

 

A 2017. június 6-án a Nemzeti Összetartozás Napja keretében rendeztük meg 

témanapunkat. Iskolagyűlés keretében levetítettük az út során készített útinaplót.  

Ezt egy 7 állomásból álló akadályverseny követte, ahol előadást hallgattunk meg a 

trianoni békeszerződésről, melynek keretében a békediktátum felvidéki 

magyarságot sújtó döntéseit is tanulmányozhattuk az aulában felállított tablón. A 

további állomáshelyeken a Felvidék domborzati viszonyairól, vízrajzáról kaptunk 

érdekes feladatokat, majd a tájegységben született írók, költők, történelmi 

személyiségek életrajzát ismerhettük meg. Az itt szerzett tudásról egy úgynevezett 

párosító játékkal számoltunk be. A témanap nem nélkülözhette a zenét és a dalokat 

sem: Kodály Zoltán „A csitári hegyek alatt” című művét adtuk elő, melyet a diákok 

furulyán kísértek. A könyvtári olvasóteremben a felvidéki magyarság 2. világháború 

utáni sorsáról láttunk egy videofilmet, s megtudtuk, hogy április 26-a miért lett a 

Felvidékről kitelepített magyarok emléknapja. Az akadályverseny végén a V4-ekről 

hallgattunk meg egy rövid tájékoztatót, s örültünk, hogy a jelenkor a Kárpát-

medencében élő népeknek megbékélést és boldogabb jövőt ígér. 

Az alsóbb évfolyamokon tanuló gyerekek a Palócföld kincseivel ismerkedtek meg: 

Hollókőről és a helybeli népszokásokról, népviseletekről olvashattak. A felsőbb 

évfolyamosok a nap zárásaként szövegértési feladatot oldottak meg Somoskő 

visszacsatolásának hihetetlen történetéről.  

Majd igazi meglepetésként a nyolcadikos lányok által készített felvidéki ételkóstolón 

vehettünk részt. A jellegzetes ízvilágot képviselő sztrapacska mindenkinek elnyerte 

a tetszését.  

A programon készült fotókat a Galériában tekinthetik meg. 

 

http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu/index.php?menu=13

